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ACTA NO. 22 
=========== 

REUNIÃO ORDINARIA DE 31-5-79 

Aos trinta e um dias do m~s de Maio do ano de mil 

novecentos e setenta e nove, nesta cidade de Aveiro, Edifício dos Paços 

do Concelho e Sala das Reuniões da CAmara Municipal, reuniu ordinariamen­

te a mesma Câmara sob a Presidência do Presidente Sr. Dr. José Girão Pe­

reira e com a presença de todos os Vereadores. 

Declarada aberta a reunião pelo Sr. Presidente e 

t endo previamente sido distribuído por todos os ~embros o respectivo tex­

t o , foi dispensada a leitura da acta, de acordo com a disposição legal que 

permi te t al procedimento. 

BALANCETES: - Presentes os balancetes da Tesoura­

r i a da Câmar a Mun i c i pa l e da Comissão de Turismo, que apresentam um saldo, 

res pectivamente, de 13.852.633$60 e 2.291.879$80, em dinheiro. 

FABRICA REN AULT: - O Vereador Sr. EngO• Carlos 

Bóia prop~s que ficasse consignado em acta um voto de congratulação ao 

Sr. Ministro da Indústria e Tecnologia, pela celebração do acordo firma­

do com a Fábrica Renault o qual prevê a montagem de uma fábrica nesta ci­

dade. A respectiva proposta foi aprovada por maioria com duas abstenções 

dos Vereadores Srs. EngO• Soares Pinheiro e Dr. Manger ão . 

TURISMO: - Pelo Vereador Sr. Dr. Neto, foram apr~ 

sentados os seguintes assuntos: 

Serviço Especial de Câmbios: - Lida uma carta do 

Banco Pinto & Sotto Mayor, que aqui se dá como transcrita, a solicitar au­

torização para instalar no Posto de Turismo um serviço especial de c~~?-ios 

a .realizar durante os meses de Junho, Julho, Agosto e Setembro, num sis­

tema de rotação semanal entre aquele Banco e o Fonsecas & Burnay. Após 

prévia troc~ de impressões sobre o assunto, foi deliberado, por unanimida­

de, autorizar. 

JOGOS SEM FRONTEIRAS: - Por proposta do Sr. Pre­

sidente do Turismo, foi deliberado, com duas abstenções dos Vereadores 

EngO• Carlos Bóia e Dr. Vitor Mangerão, conceder um subsídio de 1.500$00 

a cada um dos elementes que compõem a equipa que se desloca a França, pa­

ra participar nos Jogos sem Fronteiras. 
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Fornecimentos: - Também por proposta do Sr. Pre­

sidente do Turismo e depois de apreciado um catálogo da Firma CORTAL ­

Comércio Me t á l i c o de Âgueda, Lda., foi deliberado, por unanimidade, adj~ 

dicar àquela Firma o fornecimento de três cadeiras, tipo A, sem braços, 

pelo preço de 2.550$00, cada, constante da proposta apresentada. 

Propaganda Turística - Reimpressão de Folhetos: 

Presente e apre~iada uma proposta da Empresa Pública dos Jornais NotI­

cias e Capital, que aqui se dá corno transcrita, para a reimpressão de 

folhetos informativos. Por unanimidade foi deliberado mandar reimprimir 

250. 000 folhetos, pela quantia de 354.086$00, acrescida do I.T•• 

Arque~)o1ia: - Lida uma carta da Associação de 

Es t udos Ar queol óg i c os , a solicitar o envio de documentação escrita de 

i nter esse h i s t or i c o- a r que ol óg i c o , destinado à organização de ficheiros, 

foi de l i be r ado , por unanimidade, perguntar à Biblioteca se existe qual­

quer documentação sobre o assunto e, em caso afirmativo, enviá-la àquela 

As s oc i a çã o. 

Provas Desportivas: - Por proposta do Sr. Presi­

dente do Turismo e por unanimidade, foi deliberado oferecer uma taça ao 

Centro Atlético Póvoa-Pacense, a fim de ser disputada na Olimptada Des­

portiva a ocorrer brevemente. 

Prestação de Serviços: - Lida a carta de Jorge 

Trindade, que aqui se dá como transcrita, foi deliberado, por unanimida­

de, tendo em vista as deliberações tomadas nas reuniões de 19 de Maio e 

9 de Junho de 1978 e considerando que se torna necessário manter a res­

pectiva colaboração, fixar em 8.000$00 a correspondente remuneração, a 

partir do próximo m~s de .~nho ~ pe lo lapso de tempo que for tido por 

conveniente. 

LICENÇAS DE LOTEAMENTO: - Presentes vários proces­

sos de loteamentos, acerca dos quais foram tomadas as seguintes delibera­

ções: 

- NO. 1505/53, de Fábricas Jerónimo Pereira Campos, 

Filhos, para um terreno sito na zona compreendida entre o Canal do Cojo, 

o C.F., zona envolvente ao Liceu e Avenida 5 de Outubro, a solicitar a 

revogação da deliberação tomada na reunião ordinária de 30 de Março de 

1976. Lidas as informações constantes do respectivo processo, foi delibe­

rado, por unanimidade, remeter o mesmo à Macroplan para informação; 

- NO. 73/78, de Anlbal de Oliveira, para um terre­

no sito na Azenha de Baixo, freguesia de Esgueira, deste Concelho, a re­
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querer o loteamento do mesmo e a concessão do respectivo Alvará, tendo 

sido deliberado, por unanimidade, deferir. 

- NO. 9/79, de Ma~ ia Fernanda Freitas Pereira e 

ou t r o , para um terreno sito em Azurva, freguesia de Esgueira, deste Con­

celho, a apresentar exposição para revisão do processo de loteamento. 

Lida a informação exarada no mesmo, foi deliberado, por unanimidade, de­

ferir; 

- NO. 274/78, de Amélia Vieira Canha e Manuel Viei 

ra Nunes de Azevedo, para um terreno sito no Vale do Rendeiro, freguesia 

de Ar adas , deste Concelho, a requerer o loteamento do mesmo e a concessão 

do respectivo alvará. Lidas as informações constantes do respectivo pro­

cess o, foi o mesmo aprovado com a condição de se proceder à revisão do 

es t u do económi c o , devendo voltar à apreciação desta Câmara Municipal nu­

ma próx ima r eun i ã o . 

AUTOS DE VISTORIA E MEDI ÇÃO DE TRABAL ~OS: - Pre­

s ent es e apr ec i a dos os seguintes autos de vistoria e medição de traba­

lhos, os quais, por unanimidade, foi deliberado autorizar o respectivo 

pagament o : 

- la. situação da Obra "Fornecimento e Nontagem de 

um 20. Pontão em Ferro para o Canal do Cojo", adjudicada a António Mar­

tins Vieira de Castro, da quantia de 200.000$00; 

- Um Auto da Obra "Reposição de Pavimentos na Ci­

dade - Rua Hi nt ze Ribeiro", adjudicada a a Joaquim Alves, Sucessores, da 

quantia total de 966.860$00; 

- la. e única situação da Obra "Pavimentação e Dre­

nagem da Zona dos Lavadouros de Esgueira e Arruamento de ligação do Viso 

ao Caião", adjudicada a Ma nue l de Jesus Mendes, da quantia total de 

1.231.201$40; 

- la. e única situação da Obra "Alargamento e Rec­

tificação do Arruamento que liga a E.N. 230 ao C.M. 1509 - Esgueira", 

adjudicada a Manuel de Jesus Mendes , da quantia total de 1.645.774$70; 

- Cnica situação da Obra "Pavimentação do Acesso ao 

Carocho", adjudicada a Manuel de Jesus r>1endes, da quantia total de 

811.592$10. 

PERMUTA DE BENS: - A Câmara deliberou, por unanimi­

dade, permutar com Amélia Vieira Canha e Manuel Vieira Nunes de Azevedo 

e mulher, uma parcela de terreno para construção urbana, com a área de 

233 m2 e do valor de 163.100$00, a destacar do prédio sito na Rua de S. 
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Sebastião; inscrito na matriz rústica da freguesia da Glória sob o artigo 

1885, por um terreno pertencente àqueles permutantes, com a área de 3382 

m2 e do valor de 1.352.800$00, a destacar do prédio sito na mesma Rua e 

inscrito na X f " matriz~~~igo J1) 6 5, pagando ainda a Câmara a 

importância de 240.710$00 por benfeitorias existentes no aludido terreno. 

Mais foi deliberado conferir poderes ao Sr. Presidente, ou a quem suas 

vezes fizer, para o~torgar na respectiva escritura, em nome do município. 

ALIENAÇÃO DE BENS : - Em seguimento da deliberação to­

ada na reunião ordinária de 3 do Ma i o , findo, foi novamente presente o 

processo respeitante à alienação de duas parcelas de terreno na zona en­

vo l v ente da Capela de Ar ada s , a João Gomes Gonçalves da Vitória. Após pré­

v ia troca de i mpr essões acerca do assunto, foi deliberado, por unanimida­

de , r emeter o processo aos Serviços de Urbanização e Obras desta Câmara 

Mun i c i pa l para informação, a fim de o assunto ser apreciado numa próxima 

r eun ião . 

CRIAÇÃO DA FREGUESIA DE NOSSA SENITORA DE FATIMA: ­

Present e o p r oc es s o respeitante à criação da freguesia de Nossa Senhora 

de Fá t i ma. Depois de prévia troca de impressões acerca do assunto, foi 

de l i ber ado , por unanimidade, remeter o processo à Junta de Freguesia de 

Re qu e i xo , a fim de esta prestar a informação que tiver por conveniente. 

OCUPAÇÃO DA VIA PÚBLICA: - Presente um requerimento 

de João de Jesus Lopes, que aqui se dá como transcrito, a solicitar auto­

rização para poder vender farturas nesta cidade, com um Auto-Bar e uma 

Roulotte, com a área de 6 m2. De acordo com a informação prestada pelos 

Serviços de Urbanização e Obras desta Câmara Mun i c i pa l , foi deliberado, 

por unanimidade, deferir. 

SUBsIDIOS ÀS JUNTAS DE FREGUESIA: - Foi deliberado, 

por unanimidade, conceder um subsídio de 20.000$00 a cada uma das Juntas 

de Fr egues i a da Glória e Vera-Cruz e ainda um subsídio espeoial de 100 

contos à Junta de Freguesia de Eixo, destinado à reparação de estradas. 

SUBsíDIOS: - Presente um requerimento subscrito pelos 

alunos do Curso de Biologia e Geologia da Universidade de Aveiro, que aqui 

se dá como transcrito, a solicitar a concessão de um subsídio de 20.000$00 

, des t i nado a custear as despesas com a realização de uma viagem de estudo 

a o Norte do País. 

Presente, também, um ofício da Universidade de Aveiro, 

a pedir todo o apoio possível àquela iniciativa. Após troca de impressões, 

foi deliberado, por unanimidade, informar que não é possível o deferimen­

t o da pretensão formulada. 
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Lidos e apreciados os pedidos de subsídios das 

Florinhas do Vouga, Associação de Assistência de Eixo, Paróquia de Eixo, 

Centro Social de Esgueira e Colónia Balnear Infantil de Taboeira, desti­

nados ao funcionamento de colónias balneares para crianças durante a épo­

ca de Verão, foi deliberado, por unanimidade, conceder um subsídio de 

10.000$00 a cada uma daquelas Instituições. 

Lida também a carta nO. lOl/DES/79, de 22 de 

Ma i o , da Associação de Estudantes da Universidade de Aveiro, que aqui se 

dá como transcrita, foi deliberado, por unanimidade, conceder um subsídio 

de 5.000$00, destinado a prosseguir os fins a que a mesma se destina. 

Ai nda por unanimidade, foi deliberado indeferir 

o ped ido de concessão de uma taça ao Centro Atl~tico Póvoa-Pacense, des­

tinada a uma Olimpíada Desportiva, em virtude de o pedido ter já sido sa­

t i s fe ito pel a Comissão Mun i c i pa l de Turismo. 

INDID1NIZAÇÕES: - Foi deliberado, por unanimidade, 

au tor i zar o pagamen t o da quantia de 2.500$00 a José Rodrigues Lares, das 

Agras do Nor t e , por prejuízos causados num terreno adquirido para alarga­

ment o da Rua de Ac es s o às Agras. 

PUBLICIDADE: - Lido um requerimento da Firma Pro­

pagandas Be l a r t e , SARL, do Porto, que aqui se dá como transcrito, a reque­

rer autorização para colocar, nesta cidade, tabuletas de propaganda, nos 

candeeiros de iluminação pública, conforme fotografias que junta. Após 

prévia troca de impressões sobre o assunto, foi deliberado, por unanimi­

dade, indeferir. 

PR~DIOS PARTICULARES - PINTURA: - Lido o requeri­

mento de 6 de Abril, último, subscrito por vários inquilinos de um prédio 

sito na Rua EngQ • Oudinot 46 e 46A, desta cidade, a requerer que o Senho­

rio seja notificado para proceder à pintura da fachada do referido prédio, 

uma vez que 08 mesmos vão comprar os andares que habitam. Depois de troca 

de impressões foi deliberado, antes do mais, colher informações sobre o 

actual proprietário do prédio em referência. 

FORNECIMENTOS - AQUISIÇÃO DE UNA VIATURA VOLVO: ­

A CAmara tomou conhecimento de uma carta da SEMAT Portuguesa, S.A.R.L., 

Firma adjudicatária de um camião Volvo, que aqui se dá como cranscrita. 

O Sr. Presidente prestou pormenorizados esclarecimentos acerca do teor da 

mesma e informou que a referida Firma solicita a melhor compreensão deste 

Corpo Administrativo com vista ao pagamento da quantia correspondente à 

diferença de preço existente à data da entrega da viatura. Após troca de 

impressões sobre o assunto, foi deliberado, por unanimidade, remeter o 
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processo à Secretaria para informação. 

AQUISIÇÃO DE 3ENS:- Presente uma carta de 21 de 

Novembr o de 1978, de João Simões dos Reis, a perguntar se esta Câmara 

Muni c i pa l está interessada na compra de um terreno que possui na Estrada 

Nova do Canal. Lida a avaliação feita ao mesmo pelo Sr. Engenheiro-Chefe 

dos Serviços de Urbanização e Obras desta Câmara, segundo a qual o valor 

total atribuído ao mesmo é de 342.800$00, foi deliberado, por unan~mida­

de, aceitar aquele preço, ficando no entanto o respectivo pagamento de­

p e nden t e das disponibilidades financeiras deste Corpo Administrativo, 

estudando-se inclusivamente a hipótese de o mesmo poder vir a ser feito 

em pr es t a ç ões . 

Ma i s foi deliberado, também por unanimidade, con­

f erir poderes ao Sr. Presidente ou a quem suas vezes fizer, para outorgar 

no r espec t ivo contrato. 

FEIRAS E EXPOSI ÇÕES - PAVIL3ÃO: - Lida uma carta 

do Centr o Ornitológico de Aveiro, que aqui se dá como transcrita, a soli­

c i t ar a cedênc i a do Pavilhão para os dias 24 a 28 de Outubro, próximo, 

par a a realização de uma exposição-concurso de canários a nível nacional 

e expos i ção de outras aves. Após prévia troca de impressões sobre o as­

sunto, foi deliberado, por unanimidade, autorizar. 

MULTAS: - Na sequência da deliberação tomada na 

r eunião ordinária desta Câmara Municipal, realizada em 10 de Ma i o , passa­

do e lida a informação prestada pelo Chefe dos Serviços de Fiscalização, 

sobre o estado em que se encontra a ordenha n2. 126, em Nariz, foi deli­

berado, com um voto contra do Vereador Sr. Dr. Neto, notificar o respecti­

vo proprietário para, no prazo de um mês, proceder às necessárias obras 

de beneficiação e se assim não acontecer, manter a multa já aplicada. 

PLEITOS: - Presente a acção interposta contra esta 

Câmara Mun i c i pa l no Tribunal Judicial, por António Maria Duarte Gamelas, 

por causa de um desaterro en via municipal, levada a eftio pelos compe­

tentes serviços do Município. Foi deliberado, por unanimidade, contestar 

a acção e nomear advogado da Camara o Sr. Dr. Fernando de Oliveira. 

SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS DE AVEIRO: ~ Foi delibera­

do, por unanimidade, conferir poderes ao Sr. Presidente ou a quem suas ve­

zes fizer, para outorgar no contrato da empreitada do "Sistema de Armaze­

namento do SilvaI", adjudicada à Firma Sociedade de Construção H. Nagen, 

Lda., bem como para outorgar nas escrituras de c ompra dos terrenos neces­

sários :ara o efeito. 
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&~PREITA DAS - OBRAS DE PAVDiENTAÇÃO: - Foi delibe­

rado, também por unanimidade, conferir pod er e s ao Sr. Presidente ou a 

quem suas vezes fizer, para outorgar nos contratos das empreitadas das 

obras de pavimentação adjudicadas a Manue l Mendes na reunião ordinária 

de 19 de Abril, último. 

CONSTRUÇÃO DE UM MURO NO MONTE DO PAçe - ESGUEIRA: 

- Presente um orçamento apresentado por Cândido Martins Fernandes da Sil­

va, que aqui se dá como transcrito, para a execução de um muro no Monte 

do Paço - Es gueira. Após troca de impressões sobre o aesunto, foi delibe­, 
rado, por unanimidade, mandar construir o referido muro~ pela importância 

de 60.000$00 constante da proposta apresentada. 

AQUISIÇÃO DE BENS : - Em sequência das deliberações 

t omada s nas reun i ões ordinárias de 18 e 25 de Janeiro, último, foi deli­

berado , p or un animidade, adquirir o imóvel contíguo ao Infantário da Vera­

- Cruz , pe l a i mportância de 1.600.000$00, destinado à ampliação das insta­

l a ções daquel a Instituição. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, confe­

r i r poderes ao Sr. Presidente ou a quem suas vezes fizer, para outorgar 

no respectivo contrato. 

mS7LLI:. ÇCZS S"·.j-; ITlRI AS: - Na aequênc ia da deI ibe­

ração tomada sobre o assunto na reunião ordinária de 10 de Ma i o , último 

e não obstante a informação prestada pelo encarregado de limpeza desta 

CAmara Municipal, foi deliberado, por unanimidade, mandar demolir já, as 

sentinas existentes no Largo do Rossio. 

TRANSITO: - Lid g uma exposição que aqui se dá como 

transcrita, ap r es ent ada por Joaquim dos Santos Loureiro, mor ador na Rua 

Ma nue l Me l o Freitas, 10, Esgueira, a solicitar que seja colocada uma pla­

ca de estacionamento proibido eo frente à sua porta, em virtude de a en­

trada estar constantemente impedida com o estacionamento de carros de 

uma oficina ali existente. Depois de demorada troca de impressões acerca 

do assunto, foi deliberado, por unanimidade, oficiar àquele munlcipe, 8Q­

geriDdo-lhe que chame as autoridades policiais quando lá se encontrarem 

carros estacionados. 

Por proposta da Vereadora Sra. D. Eneida, foi tam­

bém de l i be r a do , por unanimidade, autorizar que na Rua da Arrochela o trân 

sito se efectue apenas no sentido das Ruas Maga l hã es Serrão para a José 

Rabumba. 

Em seguimento da deliberação tomada sobre o assunto 

na reunião ordinária de2~ dc 8ÔO 0 8 curDo, foi pelo Vereador Sr. EngQ • 
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Soares Pinheiro, novamente focado ° problema do trânsito na Rua Dr. Al­

berto Soares Ma c ha do . Por proposta do Sr. Presidente e por unanimidade, 

foi deliberado deixar o assunto para resolução numa próxima reunião. 

Pelo Vereador Sr. Dr. Vitor Ma ng e r ã o , foi focada 

a necessidade de colocação de sinais de prioridade na Avenida 25 de Abril. 

Após prévia troca de impressões, foi deliberado, por unanimidade, encar­

regar o Sr. EngO. Soares Pinheiro de estudar o assunto, a fim de o mesmo 

ser apreciado numa próxima reunião. 

Ainda p or unanimidade foi deliberado mandar tirar 

as p l a cas d e p r o i b i ç ã o de estacionamento que se encontram colocadas junto 

a o Qu i os qu e instal a do n o Larg o do Me r c a do Ma nu e l Firmino. 

Ma i s foi deliberado, também por unanimidade e por 

proposta do Ve r eador Sr. Orlando, proibir o estacionamento dos dois lados 

a té ao Ca fé , na Rua Mig u e l Bomba rda . 

EDIFtCIO PARA SERVIÇOS P~BLICOS:- O Sr. Presidente 

deu conhec i me n t o d o oficio nO. 62l/CT, de 23 d e Abril, último, da Direc­

çã o-Gera l d os Ed i f í c i os e Monume n t os Nacionais, a remeter um exemplar do 

Pr ogra me Ba s e para a c onstrução do Ed i f í c i o para Serviços Públicos, nesta 

Cidade , bem como d a informação prestada sobre o assunto pelo Gabinete d e 

Urban i z a ção e Obras desta Câmara Mu n i c i p a l , que aqui se dão como transcri­

tos. Ap ós troca de impressões, foi deliberado, por unanimidade, informar 

que não se vê inconveniente quer na implantação proposta quer no estudo 

de volumes apresentado. 

PUNCIONALIS MO MUNICIPAL - SUBsíDIOS DE F~RIAS E NA­

TAL - GRATI FICAÇÕES DE C ~EFIA: - Por p r op os t a do Sr. Presidente e por una­

nimidade, foi deliberado pagar, nos termos legais, o subsídio de férias 

durante a primeira quinzena do mês de Junho, próximo. Imediatamente a se­

guir o Sr. Chefe da Secretaria prestou pormenorizados esclarecimentos 

acerca do Despacho Normativo nO. 115/79, de 30 do corrente mês de Maio, 

seguDào o qual as gratificações de chefia fixadas para a função pública 

pelo nO. 1 do ArtO. 10. do Decreto-Lei nO. 3/79, de 11 de Janeiro, são de 

considerar no abono dos subsídios de férias e do Natal. Acerca do assunto, 

aquele funcionário prestou a seguinte informação:"O Decreto-Lei nO. 3/79, 

de 11 de Janeiro, fixou a atribuição de gratificações de chefia a diver­

sos cargos dirigentes da Administraçéo Pública. Conforme se lê no preâm­

bulo daquele diploma legal, "os quantitativos fixados por correspondência 

c om as letras de vencimento da tabela não podem considerar-se minimamente 

aceitáveis face às responsabilidades que a tais cargos têm de ser exigi­
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~ •••" • . A atribuição de gratificação de chefia corresponde, também, 

ao exercício de funções de chefe da secretaria de câmara municipal e, 

ainda, aos funcionários do Quadro Geral Admi n i s t r a t i v o - lOs. e 20s. 

oficiais -, que chefiam secções dentro da Secretaria. 

~ evidente que os motivos que o mencionado diplo­

~a insere, aproveitam, integralmente, aos funcionários admi n i s t r a t i v os . 

Como é sabido as gratificações de chefia são remunerações atribuídas por 

lei especial a funcionários, c omo c ompensação do ónus especial dos seus 

serviços de direcção; são um suplemento de vencimento, ou seja um venci­

me n to a c e ssór i o . Conforme se l~ no já referido diploma a actualização das 

g r a t i f i c a ç õe s de chefia relativamente à Administração Local e Regional te 

rá l ug a r med i a n t e p or t a r ia do Primeiro Mi n i s t r o e do Mi n i s t r o da Adminis­

tração Inte rna e das F i na n ças e do Pla n o ( b) do nO. 3 do Ar t O. 10.), 

"devendo estar pub l i c a d a no p r a z o d e n oventa dias a contar da data da 

publicação do menci on a do de c re t o - l e i " . O r eferid o p r a z o de 90 d i a s foi 

ul trapassado s em qu e a amb i c iona d a Porta r i a fosse p ub l i c a da . Se é certo 

que t a l f ac to n ã o a dmi r a , já que os funcionários da Admi n i s t r a ç ã o Local 

s e mp r e f or a m - e s ão - r e legad os para p l a n o ma i s do que secundário em re­

l a ção a os c argos da Fu n ç ã o Pública, não pode, no entanto, calar-se a in­

d ignação d e r i v a n t e d e situações c ada vez mais gritantes em que os funcio­

nár i os da Admi n i s t r a ç ã o Local continuam a navegar ••• Por todas assinala­

- se só uma: a gratificação que corresponde ao Chefe da Repartição de Fi­

na n ças d e s t e Concelho, quase triplica a que pertence ao Chefe da Secreta­

ria d a Câmara Mu n i c i p a l .00 O período que antecede, dito em ar de desaba­

fo, n ã o é, fundamentalmente, o motivo da presente informação. Este diz 

r e s peito ao De spa c h o Normativo nO. 115/79, de 30/5/79, segundo o qual 

- as g r a t i f i c a ç õe s d e chefia fixadas no nO. 1 do Artigo 10. do Decreto­

- Lei nO. 3/79, de 11 de Janeiro, são nos quantitativos nele previstos, 

c onsid erados no abono dos subsídios de férias e de Natal". Tal Despacho 

Norm a t i v o vem alterar o sistema em viGor, no que respeita ao subsídio de 

férias e Natal dos trabalhadores que exercem funções de chefia. Com efei­

t o, o nO. 1 do arto. 8Q. do De c r e t o- Le i nQ. 294/75, de 16 de Junho, deter­

mi n a v a qu e o subsídio de férias era aferido relativamente ao vencimento 

~. Por força do já mencionado Despacho Normativo nº. 115/79, a g r a t i f i ­

c ação de chefia passa a ser considerada no abono do subsídio de férias c 

Na t a l . As s i m, afigura-se-me que aos funcionários do Quadro Geral Adminis­

trativo em serviço nesta Secretaria que percebem gratificação de chefia, 

os correspondentes quantitativos devem ser considerados na determinação 

do subsídio de férias." 
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CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA DE SKATE: - Na sequ~ncia 

d a d e l i b e r a ç ã o tomada na reunião ordinária de 19 de Abril, último, o Sr. 

Engº . Ma ça r i c o apresentou um estudo relativo à construção de uma pista 

de Skate, segundo a qual aquela obra importa em cerca de 60.000$00. 

Após prévia troca de impressões acerca do assun­

t o, f oi d e l i b e r a do , c om um voto contra d o Vereador Sr. Orlando, ma n da r 

proc e d e r à c onstrução da' referida pista. 

EDIFíCIO TORRE : - O Sr. Presidente deu conheci­

me n t o de que a F i r ma SIMOP, ligada ao Banco Fons e c a s & Bu r na y , pretende 

leva r a e f e i t o a construção do Edifício Torre no Largo do Cojo. Depois 

de o Sr . Pres i d e n t e prestar vários esclarecimentos sobre o assunto, foi 

delibe r a d o , p or unanimidade, solicitar à Macroplan que no prazo de 15 

dias se pronu n c i e acerca do assunto. 

VOTO DE AGRADECIMENTO: - Por p r op os t a do Sr. Pre­

s i de nte e Qor unanimida de, f oi d e l ibe r a d o exarar em acta um voto de a ~ra­

decimento à Admi n i s t r a ç ã o d o jornal "O Comércio do Porto", pela reporta_ 

ge m sobre Ave i r o , que d i a riamente foi publicada naque le jornal, durante 

o per í od o d e 1 mês. 

ESTACI ONAMENTO DE CA r~ION AGm4:- Em seguimento da 

deliberaçã o t omada sobre o assunto na reunião ordinária de 24 de Maio, 

corr6,te, foi deliberado, por unanimidade e por proposta do Vereador Sr. 

Orlando, notificar a Firma Vieira & Roque para mudar o estacionamento 

das camionetas da Rua Clube dos Galitos, para o Largo do Cojo. 

POSTURAS E REGULAMENTOS - VENDEDORES AMBULANTES: 

- Face à recente publicação d o Decreto-Lei nº. 122/79, de 8 de Ma i o , que 

regulamenta a Venda Ambulante, foi presente novo projecto de regulamento 

de vendedores ambulantes do Concelho de Aveiro, o qual, por unanimidade, 

foi deliberado aprovar, d ev e nd o o mesmo ser submetido à aprovação da As­

sembleia Mu n i c i pa l . 

CONSTRUÇÃO DZ 30 FOGOS EM hZURVA - REVI SÃO DE 

PREÇOS: - Fo i presente também uma carta de 29 do mês em curso, de Joa­

quim Damas, que aqui se dá como transcrita, a apresentar revisão de pre­

ç os referente às três primeiras situações de trabalhos, no valor de 

873.544$00. Face à informação prestada pelos Serviços de Ur.banização e 

Obr as, foi deliberado, por unanimidade, autorizar o respectivo pagamento 

e remeter c6pia ao Fundo de Fomento de J a b i t a ç ã o . 

OFERTAS: - Por proposta do Vereador Sr. Orlando, 

foi deliberado, por unanimidade, mandar entregar a cada um dos membros 

da C~mara um exemplar da Proa do Moliceiro, feita aquando das festas da 

Ria em 1977. 
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PAGAMENTOS: - Foi deliberado, por unanimidade, au­

torizar, nos termos do nO. 4 do artO. 1050. da Lei nº~ 79/77, de 25 de 

Outub r o , o p a game n t o das despesas a que respeitam os d oc u me n t os regis­

t a dos c om os nOs. 1 432 a 1512 no total de 1.156.810$60 da Câmara Muni­

cipal e nOs . 168 e 169 da quantia total de 40.000$00, da Comissão Muni­

cipal d e Turismo. 

APROVAÇÃO EM MINUTA: - Ma i s foi deliberado, tam­

bé m p or unanimidade, a provar a presente acta em minuta, nos termos do 

nO. 4 do Ar t O. 1050. da Lei nO. 79/77, de 25 de Outubro, a fim de as 

r e s pectivas d e l i b e r a ç õ e s p rodu z i r em efeitos i mediatos. 

E não havendo mais nada a tratar, f oi encerrada 

pelo Sr . Presidente , a p r es e n te reunião. Er a 1 hora do dia 1 de Junho. 

Pa r a c onstar e dev i dos e f e i tos se lavrou a p r e s e n­

t e a c ta que e u (,~ '--- '! ~, Chefe da Secretaria a subscrevo. 
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